
回収総数29名

実施期間：2025年3月11日～2025年3月31日

対象：西和泉体育館・西和泉グランド

スポーツ施設 利用者アンケート

集計結果報告書

【西和泉体育施設について】



【Ｑ１】 本日のご利用施設は

回答数 29名 分布割合
西和泉体育館 29名 100.0%
西和泉グランド 0名 0.0%
無記入 0名 0.0%

【Ｑ２】 良く利用する施設は

回答数 29名 分布割合
市民総合体育館 2名 6.9%
市民グランド 27名 93.1%
多摩川緑地公園グランド 0名 0.0%
東野川市民テニスコート 0名 0.0%
元和泉市民テニスコート 0名 0.0%
元和泉スリーオンスリーコート 0名 0.0%
元和泉市民運動ひろば 0名 0.0%
無記入 0名 0.0%

西和泉体育館

西和泉グランド
無記入

本日のご利用施設は

西和泉体育館 西和泉グランド

無記入

市民総合体育館

市民グランド

多摩川緑地公園グランド

東野川市民テニスコート 元和泉市民テニスコート

元和泉スリーオンスリー

コート元和泉市民運動ひろば

無記入

良く利用する施設は

市民総合体育館

市民グランド

多摩川緑地公園グランド

東野川市民テニスコート

元和泉市民テニスコート

元和泉スリーオンスリーコート

元和泉市民運動ひろば

無記入



【Ｑ3】 性別は

回答数 29名 分布割合

男性 9名 31.0%
女性 20名 69.0%
無記入 0名 0.0%

【Ｑ4】 年齢は

回答数 29名 分布割合

10歳未満 0名 0.0%
10歳代 7名 24.1%
20歳代 2名 6.9%
30歳代 0名 0.0%
40歳代 2名 6.9%
50歳代 7名 24.1%
60歳代 7名 24.1%
70歳代 4名 13.8%
無記入 0名 0.0%

男性

女性

無記入
性別は

男性 女性 無記入

10歳未満

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代
無記入

年齢は

10歳未満

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

無記入



【Ｑ5】 利用回数は

回答数 29名 分布割合

週3回以上 8名 27.6%
週1～2回 16名 55.2%
月1～2回 2名 6.9%
2ヶ月に1回 2名 6.9%
1年に数回 0名 0.0%
はじめて 0名 0.0%
その他 0名 0.0%
無記入 1名 3.4%

週3回以上

週1～2回

月1～2回

2ヶ月に1回

1年に数回

はじめて その他

無記入

利用回数は週3回以上

週1～2回

月1～2回

2ヶ月に1回

1年に数回

はじめて

その他

無記入



【Ｑ6】 お住まいはどちらですか

回答数 29名 分布割合

市内 23名 79.3%
市外 6名 20.7%
無記入 0名 0.0%

お住まいはどちらですか（市外）
【Ｑ7】

回答数 5名 分布割合

調布市 4名 80.0%
　 　 　

世田谷区 1名 20.0%
　 　 　

無記入 0名 0.0%

市内

市外

無記入

お住まいはどちらですか

市内 市外 無記入

調布市

世田谷区

無記入

お住まいはどちらですか（市外）

調布市

世田谷区

無記入



【Ｑ8】 ご自宅からの交通手段は

回答数 29名 分布割合

徒歩 1名 3.4%
自転車 24名 82.8%
自動車 3名 10.3%
バス 1名 3.4%
その他 0名 0.0%
無記入 0名 0.0%

【Ｑ9】 当施設を何でお知りになりましたか

回答数 29名 分布割合

チラシ 1名 3.4%
体育館ホームページ 5名 17.2%
市役所ホームページ 3名 10.3%
友人の紹介 18名 62.1%
その他 2名 6.9%
無記入 0名 0.0%

徒歩

自転車

自動車バス

その他

無記入 ご自宅からの交通手段は

徒歩

自転車

自動車

バス

その他

無記入

チラシ

体育館ホームページ

市役所ホームページ友人の紹介

その他

無記入

当施設を何でお知りになりましたか

チラシ

体育館ホームページ

市役所ホームページ

友人の紹介

その他

無記入



【Ｑ10】 過去にさかのぼり、運動やスポーツを始めたきっかけ

29名 分布割合

6名 20.7%
14名 48.3%
7名 24.1%
0名 0.0%
1名 3.4%
1名 3.4%

回収総数名

【Ｑ11】 1年間に1時間以上運動やスポーツを実施した日数

29名 分布割合

18名 62.1%
7名 24.1%
0名 0.0%
0名 0.0%
2名 6.9%
2名 6.9%

月に1～3日（年12～50日）
3か月に1～2日（年4日～11日）

その他
無記入

無記入

回答数
本施設の各種事業に参加したこと

学校部活動・サークル活動・同好会等に所属したこと

民間スポーツクラブに入会したこと
職場の福利厚生等の活動に参加したこと

週に1日以上（年101日～150日）

その他

回答数
週に3日以上（年151日～250日）

本施設の各種事業に参

加したこと

学校部活動・サークル活

動・同好会等に所属した

こと

民間スポーツクラブに入

会したこと

職場の福利厚生等の活

動に参加したこと

その他

無記入

運動やスポーツを始めたきっかけは
本施設の各種事業に参加したこと

学校部活動・サークル活動・同好会等に

所属したこと

民間スポーツクラブに入会したこと

職場の福利厚生等の活動に参加したこと

その他

無記入

週に3日以上（年151日～

250日）
週に1日以上（年101日～

150日）

月に1～3日（年12～50

日）

3か月に1～2日（年4日～

11日）

その他
無記入

1時間以上運動やスポーツを実施した日数は

週に3日以上（年151日～250日）

週に1日以上（年101日～150日）

月に1～3日（年12～50日）

3か月に1～2日（年4日～11日）

その他

無記入



【質問1】スタッフ挨拶について

回答数 29名 分布割合

不満 0名 0.0%
やや不満 0名 0.0%
ふつう 13名 44.8%
まあ満足 5名 17.2%
満足 10名 34.5%
無記入 1名 3.4%

【質問2】スタッフの身だしなみについて

回答数 29名 分布割合

不満 0名 0.0%
やや不満 0名 0.0%
ふつう 12名 41.4%
まあ満足 7名 24.1%
満足 9名 31.0%
無記入 1名 3.4%

不満

やや不満

ふつう

まあ満足

満足

無記入

スタッフ挨拶について

不満

やや不満

ふつう

まあ満足

満足

無記入

不満

やや不満

ふつう

まあ満足

満足

無記入

スタッフの身だしなみについて
不満

やや不満

ふつう

まあ満足

満足

無記入



【質問3】スタッフの業務対応について

回答数 29名 分布割合

不満 0名 0.0%
やや不満 1名 3.4%
ふつう 7名 24.1%
まあ満足 0名 0.0%
満足 2名 6.9%
無記入 19名 65.5%

【質問4】施設使いやすさについて

回答数 29名 分布割合

不満 1名 3.4%
やや不満 0名 0.0%
ふつう 16名 55.2%
まあ満足 7名 24.1%
満足 4名 13.8%
無記入 1名 3.4%

不満

やや不満

ふつう

まあ満足

満足

無記入

スタッフの業務対応について

不満

やや不満

ふつう

まあ満足

満足

無記入

不満

やや不満

ふつうまあ満足

満足

無記入

施設使いやすさについて

不満

やや不満

ふつう

まあ満足

満足

無記入



【質問5】施設全体の清潔感について

回答数 29名 分布割合

不満 1名 3.4%
やや不満 0名 0.0%
ふつう 16名 55.2%
まあ満足 7名 24.1%
満足 4名 13.8%
無記入 1名 3.4%

【質問6】予約システムについて 回収総数名

回答数 29名 分布割合

不満 1名 3.4%
やや不満 2名 6.9%
ふつう 19名 65.5%
まあ満足 3名 10.3%
満足 3名 10.3%
無記入 1名 3.4%

不満

やや不満

ふつう

まあ満足

満足

無記入

施設全体の清潔感について

不満

やや不満

ふつう

まあ満足

満足

無記入

不満

やや不満

ふつう

まあ満足

満足

無記入 予約システムについて

不満

やや不満

ふつう

まあ満足

満足

無記入



【質問7】利用登録について

回答数 29名 分布割合

不満 1名 3.4%
やや不満 0名 0.0%
ふつう 21名 72.4%
まあ満足 0名 0.0%
満足 4名 13.8%
無記入 3名 10.3%

【質問8】総合的な満足度について

回答数 29名回収総数名
不満 0名 0.0%

やや不満 0名 0.0%
ふつう 15名 51.7%
まあ満足 8名 27.6%
満足 5名 17.2%
無記入 1名 3.4%

不満

やや不満

ふつう

まあ満足

満足

無記入

利用登録について

不満

やや不満

ふつう

まあ満足

満足

無記入

不満

やや不満

ふつう

まあ満足

満足

無記入

総合的な満足度について
不満 やや不満

ふつう まあ満足

満足 無記入



西和泉体育施設　その他(意見・要望)　<>数字は同一意見の数。　指定管理者からの回答
 
・狛江市民優先にしてほしい（市外で料金を守らないひとがいる）

回答：市に要望をお伝えしました。お気づきの際はスタッフまでお声をお掛けください。

・狛江市民優先　（利用料金、市民２５０　市外５００　守ること！　自分の判断で決めている）

回答：市に要望をお伝えしました。お気づきの際はスタッフまでお声をお掛けください。

・体育館サイド（窓側）が暗く、夜不便

回答：：市に要望をお伝えしました。


